

ERRATA*Polar Record, Vol 14, No 89, 1968*

- Page 204, lines 16 and 24 *For Port-au-Français read Port-aux-Français*
 Page 204, line 35 *For Cape read Camp*

Polar Record, Vol 14, No 90, 1968

- Page 349, line 39 *For 1967 read 19*

Polar Record, Vol 14, No 91, 1969

- Page 464-70, page headings *For Alaska read Antarctica*
 Page 502 *Key to sketch map should read:*
 1964-65 —————
 1965-66 — — — — —
 1967-68 — - - - -
- Page 509, line 16 *After or read six*
 Page 510, line 16 *For widewater read tidewater*
 Page 523, line 11 *For Mikael Gam read Kristoffer Lyngé. We apologise to Mr Gam for the unfortunate error through which his name appeared at the head of an Obituary written about Kristoffer Lyngé.*